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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU

ZAPISNIK
o ročištu održanom dana 19. veljače 2021. godine 
u postupku po prijedlogu za otvaranje stečaja nad dužnikom
I. N. UMAG d.o.o. Umag, Špinel – Spinel 19, OIB 33561793055,
radi odlučivanja o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka i
razlozima za otvaranje stečajnog postupka



OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajni sudac
Sanja Prodan, zapisničar

Početak u 9,00 sati

	
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili:
	Zz dužnika Natalija Katalinić.  
Za predlagatelja: Kristina Ivančić, odvjetnička savjetnica ŽDO u Puli.

Za osobe koje nisu pristupile na današnje ročište rješenje kojim je pokrenut prethodni postupak te zakazano ovo ročište smatra se da je uredno dostavljeno. Navedeno rješenje objavljeno je na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 15. siječnja 2021. godine, a sa oglasne ploče je skinuto po proteku 8 dana, pa se dostava smatra uredno obavljenom istekom osmog dana od dana objave, sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

	Uvidom u spis utvrđeno je da je do dana održavanja ovog ročišta račun dužnika i dalje u blokadi, sve sukladno prijedlogu za otvaranje skraćenog stečajnog postupka od 28. listopada 2020. prema kojemu na dan 19. listopada 2020. dužnik u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje imao evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 305 dana u ukupnom iznosu od 39.189,02 kn. Na današnji dan blokada iznosi 39.830,16 kn. 

	Iz radnja koje je poduzeo sud nije utvrđeno da dužnik ima imovine. 

	Na upit suca da se očituje o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka te razlozima za otvaranje stečajnog postupka zakonski zastupnik dužnik izjavljuje: Suglasna sam da se nad društvom otvori stečajni postupak, društvo ne posluje od 2019. godine a obavljalo je djelatnost praone. Društvo je obavljalo djelatnost u iznajmljenom poslovnom prostoru, a jedina imovina društva bile su mašine za pranje robe koje su prodane 2019. godine kada je društvo prestalo obavljati djelatnost. Od druge imovine društvo je još bilo vlasnik vozila a koje je također 2019. godine prodano, i to sve iz razloga što sam imala problema sa suprugom koji mi je prijetio da će praonu dignuti u zrak pa sam ja prestala sa obavljanjem djelatnosti. U međuvremenu je suprugu izrečena mjera zabrane prilaska a u tijeku je još uvijek kazneni postupak. U trenutku kad je društvo prestalo sa obavljanjem djelatnosti isto nije imalo potraživanja prema trećim osobama. 
Sve u vezi imovine dužnika zz je dostavila sudu izvode iz poslovne dokumentacije 10. veljače  2021,.  knjigovodstvenu karticu i analitičku bruto bilancu. 


	Na upit suca da se očituje o imovini dužnika zakonski zastupnik dužnik izjavljuje da:

1/ nekretnina i pokretnina - nema
2/ imovinskih prava dužnika na tuđim stvarima-nema
3/ novčanih i nenovčanih tražbina dužnika-nema
4/ drugih prava koja čine imovinu dužnika-nema
5/ novčanih sredstava na računima-nema
6/ druge imovine dužnika-nema
7/ obveza dužnika unesenih u njegove poslovne knjige – iznos od 53.031,92 kn  radi se o dugovanju prema RH po osnovi poreza.  
8/ drugih novčanih i nenovčanih obveza dužnika-nema
9/ razlučnih prava na imovini dužnika-nema
10/ izlučnih prava-nema
11/ prosječnih mjesečnih troškova redovnoga poslovanja dužnika u posljednjih godinu dana- dužnik ne posluje od 2019. 
12/ postupaka pred sudovima ili javnopravnim tijelima u kojima je dužnik stranka i visinu ili opis tražbine koja je predmet postupka-nema

	Na upit suca zakonski zastupnik dužnika navodi da nema trećih osoba koje bi dale izjavu o pristupanju dugu sukladno čl. 124. Stečajnog zakona.

	Na upit pun. RH da se očituje na podatak da iz bilance dužnika proizlazi da na dan 31.12.2019. isti ima potraživanja od kupaca u iznosu od 53.770,00 kn, zz dužnika navodi da je društvo naplatilo sva svoja potraživanja prema trećim osobama i da nema otvorenih stavaka. ističe da  osim što je društvo obavljalo djelatnost praone, da se isto tako bavilo posredovanjem u iznajmljivanju, te da je moguće da je na dan ada je izrađena bilanca na koju se RH poziva bilo otvoreno kakvo potraživanje po osnovi tog poslovanja, međutim ponavlja da je dužnik zatvorio sva svoja potraživanja. Ja ne znam na što se odnosi stavka kratkotrajna potraživanja navedena u bilanci međutim kao što sam rekla, dostavila sam u spis podatke iz knjigovodstva a koji potvrđuje da dužnik nema nikakve imovine. 

Sudac

rješava

Sukladno čl. 132. SZ-a pozvati će osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog postupka da u roku od 15 dana uplate predujam za namirenje troškova prethodnog i otvorenog stečajnog postupka.

Dovršeno u 9:17 sati.


				     Stečajni sudac	                                      ZZ dužnika
										  
	
  				                 Zapisničar
	Predlagatelj
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